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BRÓDY András: Falra borsó. 
Savária University Press K. 
182 old. 500 Ft. 

KOVÁCS Zoltán -
MEGYESI Gusztáv - VÁNCSA 
István: Első oldal. 
Bp. Irodalmi Kft. 516 old. 1000 Ft 
Válogatás az Elet és Iroda-lom 1992-
97 között megje-lent publicisztikai 
írásaiból. 

MA 

ARISZTOTELÉSZ: 
Nikomakhoszí etika. (Ford. 
Szabó Miklós) 
Bp. Európa Kvk. 454 old. 1200 Ft. 

BAUDR1LLARD, Jean: A rossz 
transzparenciája. 
Bp. Balassi K. - BAE Tartós-bul­
lám - Intermédia. 147 old. 700 Ft. 
A posztmodern filozófia ismert 
képviselője szerint: 'A... mára min­
dent felsza-badítattunk, minden játsz­
mát lejátszottunk és itt állunk mind­
nyájan a nagy kérdés előtt: Mit 
tegyünk az orgia utánl'A 

BERGYAJEV, Nyikolaj: Az em­
ber rabságáról és szabadságáról. 
Bp. Európa K . 340 old. 980 Ft. 
BÍRÓ Béla: Legenda a kerek 
Egészről. Bp. Liget Műhely 
Alapítvány. 344 old. 720 Ft. 
(Liget-köny-vek) 
Filozófiai esszék az univer-zum nagy 
kérdésekői és a létezés hétköznap­
jairól. 

D A N T O , Arthur C : Hogyan 
semmizte ki a filozófia a 
művészetet? 
Bp. Adantisz K. 228 old. 995 Ft. 

E V O L A , Július: Lázadás a mod­
em világ ellen. 
Bp. - Nyíregyháza, Kötet K. 470 
old. 350 Ft. 

FILOZÓFIAI kalauz (Szerk: 
A . C . Grayling) 
Bp. Akad. K. 686 old. 4460 Ft. 

K A N T , Immánuel: Törté-ner-
filozófiai írások. 
Bp. ICTUS K. 595 old. 1790 Ft. 

KIS János: Az állam selegessége. 
Bp. Adantisz. 430 old. 1295 Ft 
(East-europen non-fiction) 

KITOLÁSI SZAKASZ. Fiatal 
filozófusok antológiája. 
(Összeáll.: Kukla Krisztián, Sutyák 
Tibor) Bp. Balassi K. 250 old. 
460 Ft 

LÉVINAS, Emmanucl: 
Nyelv és közelség. 
Pécs-Bp., Jelenkor K.-Tanul-mány 
K. 224 old. 1100 Ft (Dianonia) 

MÁRKUS György - VAJ-DA 
Mihály: A Budapesti Iskola 2. 
Bp. Argumentum K. - Lukács 
Archívum. 368 old. 820 Ft. 

RUSSEL, Bertrand: A nyugati 
filozófia története a politikai és 
társadalmi körülményekkel 
összefüg-gésben a legkorábbi 
idők-tői napjainkig. 
Bp. Göncöl K. 720 old. 2950 Ft 

SZIKLAI László: Heideg-ger és 
az ínség kora. 
Bp. Osiris K. 354 old. (Horror-
Metaphysycae) 

U N A M U N O , Miguel de: A 
kereszténység agóniája. 
Bp. Kossudi Kvk. 122 old. 809 Ft. 

VÁRKONYI Nándor: Az ötödik 
ember. 
Bp. Szép-halom Könyvműhely. 
1995- 3. köt 524. old. 2600 Ft. 
Az ötödik ember poklát okozó 
racionális társada-lom felépüléséről. 

ÍROFJALöy, 

„... áll B U D A még!" A magyar 
irodalom várbeli századai. 
(Összeáll. Erki Edit) Bp. Jövendő 
K. 128 old. 598 Ft. 
Költők, írók emlékezete a magyar iro­
dalmi topográfia legjelentősebb 
helyszínéről, a budai Vár-negyedről. 

A CSEH/SZLOVÁKIAI magyar 
irodalom lexikona 1918-1995. 
(Szerk: Fonod Zoltán) Pozsony, 
Madách-Posonium 384 old. 
3190 Ft 

DIENES Ottó: A sötétség 
tudatosítása és a tökéle-tesség 
megidézése. 
Székesfehérvár, Árgus K., Vörös­

marty Társaság. 274 old. 600 Ft. 
Esszék, tanulmányok a 20. századi 
magyar irodalom jelentős alkotóiról. 

INDIG Ottó: Arca az időnek. 
Nagyvárad, Litera-tor Kvk. 
239 old. 500 Ft. 
Az erdélyi magyar irodalom és 
művelődés pantheonja a 17-20. 
században. 

KÁLLAI R. Gábor: 
Kafkológia. Bp. Orificai 
Lapok Alapítvány. 115 old. 560 Ft. 
Tanulmány a Kafka-életmű megfe­
jtéséhez. 

KÖPECZI Béla: Az em-beri sors 
és a X X . századi francia regény. 
Bp. Szerzői kiad. 100 old. 180 Ft 

M A J D H A M E G F U T O T T A M 
ÚTJAIMAT 
Szabó Magda köszöntése. 
Bp. Magyar írószövetség Belvárosi 

Kvk. 106 old. 680 Ft. (Bibliotheca 
Hungarica) 

MIKSZÁTH - EMLÉK-KÖNYV. 
Tanulmányok az író születésének 
150. év-fordulójára 1847 - 1997. 
(Szerk. Fábri Anna) Hor-pács, 
Mikszáth K. 186 old. 800 Ft. 

O L A S Z Sándor: A regény meta­
morfózis a 20. sz. első felének 
magyar irodalmában. 
Bp. Nemzeti Tankvk. 
135 old. 1092 Ft 

PETŐCZ András: Idegenként, 
Európában. 
Bp. Orpheusz Könyvek. 
342 old. 498 Ft 
Társadalmi-közéleti és iro-dalomkri-
tíkai tárgyú esszék a rendszerváltóit 
Kelet-Európa jelenéről. 

POSZT-POSZTMODERN 
A kilencvenes évek. 
(Vál. Pedrő Bertalan) Bp. Platón 
K. 709 old. 6990 Ft 
Antológia a posztmodern-ologia legú-
jabb fejleményeiről. 

SZAJBÉLY Mihály: Álmok 
álinodói. 
Bp. Magvető Kvk. 255 old. 1190 
Ft 
Irodalmi arcképcsarnok a 19-20. 
század ismert alak-jairól. 

SZENTES Éva - H A R G I T T A Y 
Emil: Irodalmi kávéházak Pes­
ten és Budán. 
Bp. Universitas K. 296 old. 
1950 Ft, 

TAMÁSI Á R O N E M ­
LÉKKÖNYV 
(Szerk. Tasnádi Gábor) Bp. Trezor 
K. 142 old. 840 Ft 

TARJÁN Tamás: Tres faciunt 
collegium. 
Bp. Orpheus Könyvek 341 old. 
998 Ft 
Esszék, tanulmányok a közelmúlt iro­
dalmától. 

T Ó T H Sándor: Dicsőséges ku­
darcaink a diktatúra korszakából. 
Bp. Balassi K. 256 old. 600 Ft 

TŐZSÉR Árpád: A homokóra 
nyakában. 
Dunaszerdahely. Nap K. 309 old. 
1166 Ft 
A szlovákiai magyar és szlovák 
írókról írt kritikai esszék gyűjteménye. 
(1963-1996.) 

KOMMUHIKÁCÍÓ 

O T T L I K Károly: Protokoll A-tól 
Zs-ig. 
Protokoll '96 Kft. 188 old. 
1950 Ft. 
Kézikönyv a diplomáciai protokoll és 
a mindennapi érintkezés viselkedési 
szabályaira!. 

TALLÓZÁS A M A R K E T I N G ­
KOMMUNIKÁCIÓ 
T E R Ü L E T É R Ő L 
(Vál: Kádár Kata) Bp. Keresk. és 
Idegenforg. Tov.kép. Int. 430 old. 
2415 Ft. 

T E N N E R , Arthur R - D E 
T O R O , Irving J.: Teljes körű 
minős égmenedzment. 
T Q M Bp. Műszaki Kvk. 236 old. 
2980 Ft. 

AGÁRDI Péter: A kultúra sorsa 
Magyarországon. 
Bp. Uj Mandátum K. 120 old. 
690 Ft. 
Kultúra/elfogások, ideológiák a rend­
szerváltás óta élteit időszakban. 

ALMÁSI M i klós: Napóra a 
Times Square-en. 
Bp. Kávé K. 213 old. 780 Ft 
A kultúra és gazdaság világának 
összefüggései. 

A VILÁG TERMÉSZETI 
CSODÁI ÉS 
KULTÚRKINCSEL 
Délkelet-Európa. 
Pécs, Alexandra K. 319 old. 4980 
Ft. (Az UNESCO világöröksége) 

B A R T A János: A kétfejű sas 
hatalmában. 
Bp. Magyar Könyvklub - Helikon 
95 old. 1480 Ft. 
A 18-19. század kulturális fe­
jlődésének döntő mozzanatairól 

D O M O K O S Zsuzsa -
VERESEGYHÁZI Béla: História 
és kultúrhistóría az évszámok 
tükrében. 
Bp. Aula K. 322 old. 992 Ft 
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D O N Péter - RAJ Tamás: 
Magyar zsidóhistóriák. 
Anekdota Lexikon (Szerk: Raj 
Tamás) Makkabi K. 140 old. 
800 Ft 

FÜLÖP Géza: Olvasók, 
könyvek, könyvtárak. 
Bp. M M M 1993- 2. köt. 
Művelődéstörténeti olvasó-könyv a 
kezdetektől napja-inkig. 

G A Z D A István: Magyar tu­
dománytörténet. 
Piliscsaba. Magyar Tudo-mánytört, 
Int. 199 old. 890 Ft. 
A reáltudományok liazai története a 
kezdetektől a 20. század közepéig. 

GYURIS György: A Tiszatáj fél 
évszázada, 1947-1997. 
Bp-Szeged, Nemz. Kult, Alap írod. 
és Könyvkiadási Szakmai 
Kollágium - Tiszatáj. 219 old. 
250 Ft. 
A Tiszatáj c. folyóirat legendája, ín-
tézménytöné-nete a kultúrpolitika 
hul-lámverésében. 

HANKISS Elemér: Az emberi 
kaland. Egy civili-záció-elmélet 
vázlata. 
Bp. Helikon K. 280 old. 1400 Ft. 
KELEMEN István: Várad 
színészete. Nagyvárad, Literátor 
Kvk - Charta Kvk. 256 old. 
833 Ft. 
A váradi magyar nyelvű színjátszás 
története. 

M A G Y A R Zoltán: Nőrablás, 
lányszöktetés. Szerelmi históriák 
a magyar kultúrtörténetben. 
Bp. Panoráma. 99 old. 495 Ft. 

MULTIKULTURALIZMUS. 
(Szerk. Feischmidt Margit) Bp. 
Osiris K.-Látbatadan Kollégium, 
202 old. 850 Ft. (Szemeszter) 
Szöveggyűjtemény. A kultúrák együt­
télésének filozófiai, antropológiai, 
politikai megközelítése. 

PELLE János: Casanova, a 
magyar szerelem félistene. 
Bp. Magyar Könyvklub. 235 old, 
850 Ft. 
Korrajz a 18. sz. társadalmi és 
kultúrviszonyairól. 

REICHARD, Hans: A bét 
világcsoda. 
Bp. Teslott és Babilon K. 480 old. 
890 Ft. (Mi micsoda) 
Az emberiség legősibb remek­
műveinek, a hét világcsodának 
kultúrtörténeti bemutatása. 

SZIMBÓLUMTÁR 
Motívumok, jelképek az egye­
temes és a magyar kultúrából. 
(Szerk; Pál Józsefi Újvári Edit) Bp. 
Balassi K. 560 old. 4500 Ft 

T I L L M A N N J. A . : Távkertek. 
Bp. Kijárat K. 78 old. 496 Ft 
(Teve könyvek) 
Tanulmányok a médiakultú-ráról, a 
kultúra funkciójának megváltozott sz­
erepéről. 

TOKAJI Zsolt: A régi Kína 
fegyverei. 
Bp. Zrínyi K. és Terebes K. 156 
old. 960 Ft. 

VITÁNYI Iván: A magyar tár­
sadalom kulturális állapota. 
Bp. Maecenás K. 125 old. 550 Ft. 

M Ö V É S Z K T T Ő R T É K K T 

A KÖZÉPKORI MŰVÉSZET 
TÖRTÉNETÉNEK 
OLVASÓKÖNYVE XI-XV. 
század. 
(Összeáll.: Marosi Ernő) Bp. 
Balassi K. 418 old. 1600 Ft 

ALBERTINI Béla: A magyar 
szociofotó története a kezdetek­
től a II. vi-lágliáború végéig. 
Bp. Magyar Fotográfiai Múze-um. 
159 old. 990 Ft. 

ÁRON Nagy Lajos (1913-1987) 
Székesfehérvár, Ar-gus K. 

Vörösmarty Társa-ság 90 old. 
1400 Ft 

D U R A N D O , Furio: HeUasz. A 
nyugati kultúra bölcsője. 
Bp. Officina K. 292 old. 
5950 Ft 

ÉPÍTÉSZETI K A L A U Z . 
Budapest építészete a századfor­
dulótól napjainkig. Architectural 
Guide. 
(Szerk. Lőriczi Zsuzsa) Bp. G BT 
K. 182 old. 2640 Ft 

FENYVES Mária Annun-ziata: 
Zichy Mihály születésének 170. 
évfordulójára. 
Uránusz K. 22 old. 39 kép 430 Ft 
HORVÁTH Károly: Bevonulok 
Rózsám... Regru-ta dalok Zalából 
és Mura vidékről. 
Zalaegerszeg, Szerzői kiad. 
253 Old. 747 Ft 

I T T E N , Jobannes: A színek 
művészete. 
Göncöl K. 95 
old. 1380 Ft 

KACSÓH Pongrác: A zene 
története. 
Bp. Anna K. 
116 old. 420 Ft. 

K O C H , Wilfried: Építé-szeti 
stílusok. 
Bp. Officina Nova 
528 old. 3590 Ft 
Az építészet nagy stíluskor-szakai az 
ókori görögök építészetétől a 20. 
századig. 

LUMET, Sidney: Hogyan készül 
a film? 
Bp. Európa Kvk, 
247 old. 950 Ft 

SZILÁGYI Gábor: A magyar fo­
tográfia története. 
Bp. Magyar Filmintézet 332 old. 
1079 Ft 

ZERBST, Rainer: Gandi 1852-
1926. 
Az építészetnek szentelt élet. Köln 
- Bp. Benedikt Taschen -
Kulturtrade 239 old. 4495 Ft. 

FÉL Edit - H O F E R Tamás: 
Arányok és mértékek a paraszti 
gondolkodásban. 
Bp. Balassi K. 528 old. 1980 Ft. 

H A L A Y Hajnal, F. - SZENTIM-
REI Judit: Torockói varrottasok. 
Bukarest-Kolozsvár, Krite-rion 
Kvk. 27 old. + 73 old. 2946 Ft. 

HONFOGLALÁS ÉS NÉPRAJZ 
(Főszerk: Győrfiy György) Bp. 
Balassi K. 380 old. 1120 Ft 

M A G Y A R NÉPRAJZ 
(Szerk: Palódi-Kovács Atti-la) Bp. 
Akad. K. 1989- 4. köt. Életmód. 
Anyagi kultú-ra 3. 904 old. 
4320 Ft 

PÓCS Éva: Élők és holtak, látók 
és boszorkányok. 
Bp. Akad K. 230 old. 900 Ft 
(Néprajzi tanulmányok) 
Medtátori technikák a 
boszorkányság tükrében. 

T O R M A József: ... A tűznek 
mondom 
A baskír népi orvoslás mágikus 
elemeinek mai rendszere. 
Bp. Püski K. 191 old. 680 Ft. 

NYELVÉSZET 

A P O R Elemér: A csoda, avagy a 
hangok története. 
Eger. Regia Press Kft, 198 old. 400 
Ft 

DÁNIELISZ Endre: És áhítattal 
ejtsék a szót 
Nagyvárad, Charta K. - Nagyvárad 
K. 190 old. 517 Ft 

MÁTÉ Jakab: A 19. szá-zadi 
nyelvtudomány rövid története. 
Bp. Nemz. Tankönyk. 209 old. 
1148 Ft 

NYELVKOMMUNIKÁCIÓ­
CSELEKVÉS 
(Szerk: Pléh Cs. - Sziklaki I. -
Trencsényi T) Bp. Osiris K. 700 
old. 2480 Ft 
A nyelv és a társas cselekvés kapcso­
latáról. 

SZÖRÉNYI László -SZABÓ 
Zoltán: Kis magyar retorika. 
Bp. Helikon K. 174 old. 
900 Ft 

FODAGÓOÍA 

BAKSÁNÉ T O L D I Katalin: 
A fenntartó helyi önkormányzat 
teendői a közoktatási törvény vé-
gre-hajtása során. 
Bp. OKKER Okt Iroda, 101 old. 
580 Ft. 

DELORS, J.: Oktatás - rejtett 
kincs. 
Az UNESCO ajánlása a XXI. 
századi oktatásról. Bp, Osiris K. 
220 old., 1580 Ft 

H O R V Á T H Attila: Elméletek a 
nevelésről. 
Bp. OKKER Okt. Iroda, 80 old. 
392 Ft. 

P O U T I K A , POLITOLÓGIA 

A DEMOKRÁCIA 
INTÉZMÉNYRENDSZERE 
MAGYARORSZÁGON. 
Bp. M T A . 187 old. 490 Ft 
(Magyarország az ezredfor-dulón. 
Stratégiai kutatások az MTÁ-n.) 
Tanulmányok a politika és a közszol­
gálati rendszer fejlesztési 
lehetőségeiről. 

GLOBALIZÁCIÓ ÉS NEMZETI 
ÉRDEK. 
Bp. MTA. 197 old. 510 Ft. 
(Magyarország az ezred/ordulón. 
Stratégiai kutatások az MTA-n I. 
Rendszerválto-zás: Piacgazdaság, tár-
sada-lom, politika.) . 

K E N D E Péter: Az én 
Magyarországom. 
Bp. Osiris K. 287 old. 1200 Ft. 
írások a 20. sz-i magyar történelem 
nagy kérdéseiről, az 1994-97 közötti 
időszak politikai eseménye-iről. 

L E N G Y E L László: Mozgástér és 
kényszerpálya. 
Bp. Helikon K. 287 old. 900 Ft 
Magyarország esélyei az 
ezredfordulón. 

A M A I VILÁG ÉS A J Ö V Ő 
FORGATÓ-KÖNYVEI 
(Szerk: Varga Csaba, Tibori 
Tímea) Bp. HEA Stratégiai Kut 
Int. - M T A Szoc. Int. 831 old. 
1380 Ft 
(Nemzeti stratégia 2020 könyvek) 
Prognosztikai tanulmányok korunk 
gazdasági és társadalmi kűüvásaica. 

POMOGÁTS Béla: Budapesti 
néző. írások erdé-lyiségről, 
magyarságról, európaiságról. 
Kolozsvár, Minerva Művelődési 
Egyesület. 187 old. 450 Ft. 
(Minerva) 
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VITÁNYI Iván: A szoci­
áldemokrácia jövőképe. 
Bp. Napvilág K., 144 old. 509 Ft 

iWmOLÚQÍA 
ARATÓ Mihály: A másik: Nem? 
Nőkről és férfiakról - nőknek és 
fél-fiáknak. 
Grafit K. 200 old. 1480 Ft. 

CSEPELI György: Szociálpszi­
chológia. 
Bp. Osiris K. 571 old. 2200 Ft. 
(Osiris tankönyvek) 
A tudományág története. A kutatás 
műhelytitkai. 

CSIKSZENTMIIIÁLYI Mihály: 
Flow. Az áramlat. A tökéletes 
élmény pszichológiája. 
Bp. Akad K. 399 old. 1391 Ft. 
Kalauz a boldogság állapotának 
eléréséhez. 

FREUD, avagy a modern indi­
viduum felfedezése. 
Bp. Napvilág K. 96 old. 490 Ft. 
(Akik nyomot hagytak a 20. 
században.) 

FREUD, Sigmund: Ösztö-nök és 
ösztönsorsok. 
Bp. Filum K. 166 old. 820 Ft. 
(Sigmund Freud művei 6. köt) 

FREUD, Sigmund: 
Pszichoanalizmús. Bp. Kossudi 
Kvk. 82 old. 750 Ft. 

HEGEDŰS X András: 
Pszichológia. 
Bp. Aula K. 288 old. 1800 Ft. 

MENTÁLIS ÉS 
VISELKEDÉSZAVAROK 
PSZICHOLÓGIÁJA. 
(Szerk: Princzes Mária) Bp. 
OKKER Okt. Iroda. 388 old. 
750 Ft. 

SHINODA Bolen, Jean: 
Bennünk élő istennők. 
Bp. Stúdium Effektív K. 291 old. 
780 Ft. (Self Help sorozat) 
Az örök nő lélekra/záról, önmagunk 
és mások mégis-méréséről. 

SILLAMY, Norbert: 
Pszichológiai lexikon. 
Bp. Corvina K. 288 old. 3500 Ft. 
(Faktum) 

SZOCIOLÓGIA, 
S Z O C I O G R Á F I A 

F A S A N G Árpád: A z (magyar) 
értelmiség hivatása. 
Bp. Mundus K. 530 old. 1960 Ft. 

(Az Antall József Baráti Társaság 
Evkönyvei) 
70 szerző véleménye az értelmiség 
hivatásáról és jelen állapotáról 

FÁBIÁN Ernő: Egy polgártárs a 
kuckóból. 
Sepsiszentgyörgy, H-Press Kft. 155 
old. 400 Ft 
Az erdélyi magyar értelmiség 
sorskérdéseiről. 

F U K U Y A M A , Fraucis: Bizalom. 
Bp. Európa Kvk. 615 old. 1200 Ft. 
A társadalmi erények és a jólét 
megteremtése. 

HAJDÚ Ottó: A szegénység 
mérőszámai. 
Bp. KSH. 99 old. 700 Ft. 
(Statisztikai módszerek - té-
madokumen-táció) 

N A Q Y Zsuzsa, L : A haszonból 
élő kispolgár. 
Debrecen DUP. 251 old. 896 Ft. 
(Történelmi Figyelő könyvek) 
Iparosok és kereskedők életmód és 
mentalitástörté-nete a két világháború 
közötti Magyarországon. 

NÉMEDI Dénes: Durkheim. 
Tudás és társadalom. 
Bp. Áron K. 358 old. 720 Ft. 
(Tények és érvek.) 
Monográfia Emil Durkheim élet­
müvéről 

ÖRKÉNY Antal: Hétköznapok 
igazsága. 
Bp. Új Mandátum Kvk. 292 old. 
980 Ft. (Nagyítás) 
Szociológiai vizsgálat arról, hogy mi­
lyen a hazai lakosság rendszerváltás 
után kialakult értékítélete, tár­
sadalomképe. 

PERROW, Charles: 
Szervezetszociológia. 
Bp. Osiris K. 334 old. 1680 Ft. 
(Osiris tankönyvek.) 

SELIGMAN, Adam B: A civil 
társadalom eszméje. 
Bp. Kávé K. 235 old. 780 Ft. 
Az amerikai, az izraeli és a kelet-
közép.európai civil társadalmak 
össze/iasonlí-tása. 

SOMLAI Péter: Szocializáció. 
Bp. Corvina K. 195 old. 
1450 Ft. (Egyetemi könyvtár) 

SZEREPVÁLTOZÁSOK. 
Jelentés a nők helyzetéről 1997. 
(Szerk: Lévai Kata-lin, Tódi István 
György) Bp. TÁRKI - Munkaügyi 
Min. Egyenlő Esélyek Titkársá-ga. 
168 old. 680 Ft 

ZÁVODSZKY Géza: Az 
Amerika-motívum és a pol­
gárosodó Magyaror-szág. A 
kezdetektől 1848-ig. 
2. jav. kiad. Bp. Korona K. 326 
old. 790 Ft 

TÖRTÉN ELBM 

B E N K E József: Az arab országok 
története. 
Pécs, Alexandra K. I. köt 639 old. 
II. köt 647-1255 old. 5980 Ft 

B E R E N D T. Iván: A történelem 
- ahogy megéltem. 
Bp. Kulturtrade K. 341 old. 
995 Ft 

D O M O K O S Géza: Esély -
Csíkszereda. 
Pallas - Aka-démia 1996 - 2. köt 
300 old. 1340 Ft 
Vallomás az erdélyi ma-gyarság 
sorsáról az 1991. esztendő' tükrében. 

FENYŐ István: A centralisták. 
Bp. Argumentum K. 430 old. 
850 Ft ' 
Egy liberális csoport a reformkori 
Magyarorszá-gon. 

G O L D S C H M I D T , Artúr: A 
Közel-Kelet rövid története. 
Bp. Maecenas Kvk. 479 old. 1950 
Ft (Maecenas történelem 
könyvek) 

GYIVICSÁN Anna - K R U P A 
András: A magyarországi 
szlovákok. 
Bp. Útmutató K. 124 old. 290 Ft. 
(Változó világ) 

HERÉNYI István: Ma-gyarország 
nyugati végvidéke 800 - 1242. 
2. kiad. Bp. Argumentum K. 
533 old. 960 Ft. 
Nyugat-Dunántúl históriai szempont­
ból értékelhető valamennyi adatának 
felso-rolása. 

H O B S B A W N , Eric J.: A na­
cionalizmus kétszáz éve. 
Bp. Maecenas K.174 old . 980 Ft 
(Maecenas kiskönyv-tár) 

20. SZÁZADI M A G Y A R 
TÖRTÉNELEM 1900-1994. 
(Szerk. Pölöskei Ferenc, Gergely 
Jenő, Izsák Lajos) 2. kiad. Bp. 
Korona K. 400 old. 1290 Ft. 

JUHÁSZ József: A dél-szláv 
háborúk. 
Bp. Nagyvi-lág K. 157 old. 990 Ft. 
Tanulmányok az előzményektől, 
Jugoszlávia meg-aíakuíasától az 
1990-1996 közötti háború kitöréséig. 

KIS GY. Csaba: Lengyel napló. 
Miskolc, Felsőmagyarország K. 224 
old. 480 Ft 
Egy magyar értelmiségi lengyel tárgyú 
töprengései az 1980-1982-i esz­
tendőről. 

NŐK A M A G Y A R TÖR­
TÉNELEMBEN. 
(Összeáll: R. Várkonyi Ágnes) Bp. 
Zrínyi K. 169 old. 1260 Ft. 
A 13-17. század magyar 
történelmének kiemelkedő nőalakjai. 

TILKOVSZKY Lóránt: Német 
nemzetiség - magyar hazafiság. 
Pécs, JPTE TK K. 261 old. 
1120 Ft 
A magyarországi németség 
törtérielmének alapkérdései. 

VERESEGYHÁZI Béla: 
Történelmi helyek kislexikona. 
2. kiad. Bp. Cser K.. 168 old. 
998 Ft 

ZSOLDOS Attila: Az Árpádok 
és alattvalóik. Magyarország 
története 1301-ig. 
Debrecen, Csokonai K. 280 old. 
750 Ft (Történelmi kézikönyvtár) 

ELIADE, Mircea: Képek és 
jelképek. 
Bp. Európa Kvk. 229 old. 650 Ft 
(Mérleg) 
A vallásban szerepet játszó jelek és 
jelképek értelmezése. 

A FELIRATOKTÓL A 
FELVILÁGOSODÁSIG. Kétezer 
év zsidó irodalma Scheiber 
Sándor válogatásában. 
Múlt és jövő Lap- és Könyvkiadó. 
285 old. 1850 Ft 

MINDSZENTY -
LEVELESKÖNYV. 
(Összeáll. Mészáros István) Szerzői 
kiad. 127 old. 952 Ft. 
Gondolatok a bíboros leveleiből 
1938-1975. 

M U G G E R I D G E , Malcolm: 
Valami nagyon szépet Istenért. 
(A kalkutta-i Teréz anya) 
Kairosz K. 124 old. 720 Ft 

SKILLON, Andrew: A buddhiz­
mus rövid története. 
Bp. Corvina K. 220 old. 1500 Ft. 

W A T T S , Alan W.: A zen útja. 
Bp. Polgár K. 1997. 240 old. 1350 
Ft. (Polgár Könyvek) 
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